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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 13 DE MARÇO 

DE 2020. Aos treze dias do mês de março de 2020, às quinze horas, reuniu-se em Sessão 

Ordinária a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 

MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Vereador Cícero Vieira da Silva que, depois de 

verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, 

Francisco Justino da Silva, Iranley Ulisses Cavalcante, João Carlos Cardoso Bento, José Pinto 

Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Rigoberto Amaro de Alencar e Roberto Bento do 

Nascimento, constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os senhores 

Vereadores Fernando Adevando Bezerra e José Lopes de Araújo. Esteve ausente o senhor 

Vereador Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos e convida o senhor 

Vereador Francisco Justino da Silva para ocupar a cadeira do 2º Secretário, substituindo o Sr, 

Veredor Fernando Adevando Bezerra. Estando a Mesa Diretora completa, o Senhor Presidente 

convida o senhor João Januário Maciel (Joquinha Gonzaga) e o locutor da cidade de Ouricuri – 

PE Fábio Souzapara senatem´se à mesa. O Senhor Presidente solicita a senhora vereadora Maria 

de Fátima Pinto Saraiva que faça a leitura da ata da sessão anterior que após, foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Na seqüência, a senhora Vereadora faz a leitura das 

Indicações 01e 02, ambas de sua autoria, as quais solicitam ao senhor Prefeito que seja 

implantado nas Casas Populares Novas, uma Unidade Básica de Saúde e que seja providenciado 

duas passagens molhadas sobre os rios que cortam o Sítio Milho verde/ Mundez e Sítio 

Colônia/Milho Verde. Em seguida é feita a leitura da Indicação 01/2020, de autoria do Senhor 

Vereador Davi Moreira de Alencar que solicita ao Senhor Prefeito a redução da alíquota do ISS- 

Imposto Sobre Serviços de qualquer natureza, para prestação de serviços de empresas e demais 

prestadores de serviços em operações contratadas por agricultores com recursos proveniente do 

PRONAF- Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar. Em seguida, é feita a 

leitura da Moção de Apoio, de autoria do Senhor Presidente, ao Senhor João Januário Maciel 

(Joquinha Gonzaga), onde o mesmo participará do Concurso de Registro do Patrimônio Vivo de 

Pernambuco. Após a leitura da referida Moção, o Senhor Presidente, fazendo uso da fala, diz que 

espera que, esta homenagem o fortaleça no concurso e em seguida convida o Senhor Joquinha 

Gonzaga para que o mesmo possa agradecer e, logo, o Senhor Fabio Souza explica aos nobres 

vereadores a importância do concurso para a cultura municipal. Logo, o Senhor Presidente abre 

espaço para que os senhores vereadores possam manifestar o apoio e desejar sorte ao nobre 

Senhor Joquinha Gonzaga. Na sequência é feia leitura da Moção de Aplausos, de autoria da 

Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva, como também mensagem ao dia 

Internacional da mulher.  Em seguida, a Senhora Vereadora faz a leitura do Projeto de Lei 

01/2020, de autoria da Mesa Diretora que –Dispõe sobe o reparcelamento e parcelamento de 

débitos da câmara de exu/PE com o Regime Próprio de Previdência Social do município – 

RPPS-. Logo em seguida é feita a leitura do parecer Jurídico ao referido projeto. Na seqüência o 

Senhor Jaime Marcelino (Assessor Jurídico) esclarece algumas dúvidas sobre o projeto e, em 

seguida, o mesmo é encaminhado para as comissões. O Senhor Vereador Iranley Ulisses 

Cavalcante solicita ao Senhor Presidente o valor atual da dívida da Câmara e o Senhor Presidente 

informa que até a data atual está em 22.847,22 (vinte e dois mil, oitocentos e quarenta e sete 

reais e vinte e dois centavos). Após é apresentado o Projeto de Lei 01/2020 de autoria do 
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Senhor Vereador Jose Pinto Saraiva Júnior que dá nome a quadra esportiva localizada no 

bairro Wilson Moreira Saraiva (Populares Novas), que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Vereador Rigoberto Amaro de Alencar solicita informações sobre o piso salarial dos 

professores, construção do parque de vaquejada e sobre a votação da prestação de contas do ex-

gestor municipal (Léo Saraiva). O Senhor Presidente, atendendo as solicitações do Senhor 

Vereador Rigoberto Amaro de Alencar, informa que a classe dos professores solicitou que o 

projeto do piso não fosse posto em votação, tendo em vista que os mesmos iriam se reunir com o 

prefeito e só depois o projeto retornaria pra esta casa. Sobre a prestação de contas, o Senhor 

Jaime Marcelino, Assessor Jurídico desta Casa de Leis, diz que o jurídico achou por bem 

impetrar e entrar com embargos declaratórios, um recurso que visa pedir ao juiz esclarecimentos 

a alguns pontos obscuros, especificamente sobre o artigo que trata do prazo da defesa que não 

diz se seria pelo Código de Processo Civil, Código Penal ou seria pelo prazo do Tribunal de 

Contas que, neste caso, seria mais generoso. O Senhor Vereador José Pinto Saraiva Júnior 

complementa a fala do Senhor Presidente quanto ao esclarecimento do piso salarial e informa 

que o gestor irá realizar uma reunião com o professores para entrarem em consenso e 

posteriormente o projeto será encaminhado para esta Casa, informa ainda que o piso está sendo 

pago e que é obrigação do gestor fazer o pagamento do mesmo. Ainda em sua fala, o Senhor 

vereador informa que quanto ao parque de vaquejada está sendo aberto processo licitatório para 

que seja construído. Na seqüência, os senhores vereadores discutem assuntos de interesse do 

município tendo como ponto chave a saúde, a senhora vereadora fala da vacina da febre amarela 

e esclarece que a vacina passou a ser obrigatória e que se encontra disponível em todas as 

unidades de saúde. O Senhor Vereador José Pinto Saraiva Júnior fala sobre o covid-19 e que é 

preciso atenção as informações que estão sendo divulgadas, pois muitas vezes tratam-se de fake 

news.  Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis 

horas e cinquenta minutos e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei e fiz lavrar a presente 

ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores 

presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 13 de março de 2020.                                       

 

Cícero Vieira da Silva                                          Maria de Fátima Pinto Saraiva

        -Presidente-                                                                                     -1ª Secretaria- 

Francisco Justino Da Silva 

- 2º Secretário – 

Demais vereadores 

 

Antonio Parente Sobrinho 

 

Davi Moreira de Alencar 

Francisco Justino da Silva 

 

José Pinto Saraiva Junior 
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José Lopes de Araújo  

 

Rigoberto Amaro de Alencar 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

 


